

Előterjesztés

Tárgy: Községi Díj a Hagyományos Termékekért 2020 cím elnyerésére irányuló pályázat benyújtása

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Orosháza Város Önkormányzata fontosnak tartja a helyi értékek felkutatását és megőrzését, a Helyi Értéktár működtetését. Ennek érdekében évek óta sikeresen pályázunk a helyi értékekhez köthető, azok népszerűsítésére irányuló programok, események megvalósítására.

Az agrárminiszter pályázatot írt ki a Községi Díj a Hagyományos Termékekért 2020 cím elnyerésére, amely célja a hagyományos és tájjellegű termékek piacra jutásának elősegítése, a fogyasztók körében való népszerűsítése érdekében kimagasló tevékenységet folytató közösségek és egyének elismerése és példaképpül állítása.

A mezőgazdaság tradicionálisan jelentős, gazdasági súlyát messze meghaladó szerepet tölt be hazánkban, ezért fontos, hogy Magyarország kiemelten kezelje a hagyományos és tájjellegű mezőgazdasági termékek és élelmiszerek termelését, forgalmazását és annak megismertetését mind a hazai, mind az európai uniós piacon. E cél megvalósítása érdekében a díjnyertes pályázó jogosulttá válik arra, hogy kiállításokon, szakmai rendezvényeken és különböző marketinganyagokon bemutassa a díját, hozzájárulva ezzel a hagyományos és tájjellegű termékek népszerűsítéséhez a fogyasztók körében.

A pályázók közül a legjobb eredményt elérő pályázók emlékplakettben és az elismerést igazoló okiratban részesülnek.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020.11.09.

A pályázatot, többek között, települési önkormányzatok nyújthatják be.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületnek Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy Orosháza Város Önkormányzata a Községi Díj a Hagyományos Termékekért 2020 cím elnyerésére irányuló pályázatot benyújtja, melynek szakmai tartalmát az Értéktár Bizottság hagyja jóvá.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester a szükséges dokumentumok előkészítéséért, aláírásáért
Jozó Tamásné Elnök a Bizottság elé terjesztésért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2020. október 20.


Dávid Zoltán
polgármester